



讚許、慶賀與期許

◎ 陳田植 董事長

為本校「96年度教學卓越計畫」喝采

2007年8月24日教育部公布96年度獎勵大學卓越計畫審核結果，本校獲得補助經費5千9百餘萬元；消息傳來，全校為之雀躍。此計畫用以改造大學校園學習文化之工作，實是今日大學所必須內化之質變。余校長之治校理念以「教學卓越」為首要。去年7月以來，帶領眾多教職員，在釐清改造方向與計畫分工之後，便一再進行多次整合性研討及分組研討，余校長並邀請相關學界巨擘與專業企劃者來進行評論與指導。多少教授老師們在這樣的檢討與統合過程中，呈現出高醫人堅忍不拔的精神與團隊合作的信念。這也是高醫人信心與驕傲重建的時刻。

為「教育部對本校整體發展

獎補助增加」欣慰

96學年度教育部對本校整體獎補助為1億3651萬餘元，較上年度增加5百萬元，成長4%。排名亦上揚，為私立醫學大學中之第二高者，僅次於長庚大學。這也代表教育部對本校辦學之肯定，董事會也肯定學校這一年來之整體努力。

為本校與附設醫院

「國際學術研究競爭力提高」讚許

依據財團法人高等教育評鑑中心基金會發行評鑑雙月刊第五期資料，台灣地區在ESI評估學術論文整體質量及高被引用論文數，本校論文數及被引用次數在上榜之國內22所大學中排行第11。

若僅就進入ESI世界排名之國內9所大學「臨床醫學學門」之論文數及被引用數排名，本校暨附設醫院位居第5名，僅次於台灣大學、陽明大學、成功大學及長庚大學。在評鑑雙月刊第9期，近5年台灣WOS期刊論文「期刊影響係數（IF值）」權重積分統計結果，「臨床醫學學門」本校暨附設醫院亦是位居第5名，足以表示高醫具備足夠的研究實力及能量。

董事會對於「臨床醫學學門」相關單位十分讚許，這是本校最具國際學術研究競爭力的學門。本

會並全力配合臨床教授、醫師之研究需求，在即將發包動工之第二教學研究大樓，規劃附設醫院及小港醫院所需要之空間。

為「小港醫院續約」慶賀

高雄市政府委託本校暨附設醫院經營市立小港醫院的第一期合約即將於明年3月底前屆滿，依約於前一年研商續約；市政府十分肯定本校及附設醫院對於小港醫院的經營成效，決定再度委託經營。並於2007年10月18日由陳菊市長代表高雄市政府、本人代表財團法人私立高雄醫學大學，在小港醫院簽訂第二期委辦合約，委辦期間自2008年3月8日至2017年12月31日止。此刻，不僅是小港醫院現有醫療照護服務的延續，更是邁向另一個嶄新里程的開始。

為「附設醫院與小港醫院之

經營成果持續提昇」欣喜

2007年11月8日本會審查通過上一學年度決算案；附設醫院之經營成果十分亮眼，並且在教學、研究、服務各方面皆持續提昇。面對健保政策之限制與總額預算制度之壓力，又要處處顧及病人權益、以病人為優先，經營實屬不易，能有如此經營成果值得讚許。小港醫院亦同，在困難的醫療大環境下，還要持續軟硬體設備之投資，並且開發新的醫療及行政項目；經營成果同樣值得嘉許。

結語與期許

2007年可說是高醫蓬勃發展的一年，在發憤努力之下眾志成城，獲致許多成果。在各項研究發展計畫經費的獲得、獎補助金額的增加，在學校與附設醫院研究教學經費的增加之下，展望2008，重要的是執行面的成效。執行過程要定期評估進度並有確實成果，累積確實成果與經驗將提昇我們的對外競爭力，爭取更上層樓的計畫與榮譽。讓執行成效與爭取計畫成為良性循環，帶動我們不斷的進步。

執行力也必須在校務院務的各方面來檢視；期許大家再接再厲，開創美好的前景，迎接新的一年！